



International Federation of Surveyors
 Fédération Internationale des Géomètres
 Internationale Vereinigung der Vermessungsingenieure
 Međunarodna udruga geodeta

Kongres FIG-a 2002. u Washingtonu



XXII. kongres FIG-a bit će održan u Washingtonu, D.C., od 19. do 26. travnja 2002. Prvi poziv mogućim autorima već je upućen svim članicama FIG-a. Dodatne informacije objavljene su na Web-portalu kongresa (<http://www.fig2002.com/>). Iako je krajnji rok za predaju sažetaka bio 21. kolovoza, još uvijek nije kasno sudjelovati.

Katastar 2014



Povjerenstvo 7 FIG-a prvi je puta objavilo "Katastar 2014 – vizija katastra budućnosti" 1998. godine. Publikacija koju su napisali Juerg Kaufmann i Daniel Steudler upravo je doživjela drugo izdanje i može se dobiti od Ureda FIG-a. Zahtjevi se mogu poslati e-mailom na adresu fig@fig.net, a postoji i on-line verzija na adresi: <http://www.swisstopo.ch/fig-wg71/cad2014/cad2014/index.htm>

FIG-ov višezječni tehnički rječnik



Višezječni rječnik FIG-a može se naručiti putem Interneta. Već je objavljeno 10 izdanja, dok je u pripremi još 5 svezaka. Rječnik je rezultat dugogodišnjeg rada stalne institucije FIG-a (Multi-Lingual Dictionary Board). Organizacija odgovorna za uređivanje je njemačka Savezna uprava za kartografiju i geodeziju (BKG). Izrazi i definicije koji se koriste u izmjeri i kartiranju objavljene su na njemačkom jeziku zajedno s istoznačnim tehničkim izrazima na engleskom i francuskom jeziku. Zainteresirani se mogu javiti na adresu: Bundesamt für Kartographie und Geodäsie, Aussenstelle Leipzig, Karl-Rothe-Strasse 10-14 D-04105 Leipzig, Germany, Tel. + 49 341 5634 – 330, Mrs. Kollenda, fax + 49 341 56 34 – 415, email: kollenda@leipzig.ifag.de ili pogledati www-stranicu: <http://www.ifag.de/Kartographie/Shop/index.html>

FIG-ov Vodič kroz poslovnu praksu

Radna skupina 1.2 imala je zadatak skrenuti pozornost geodeta na različite probleme u poslovnoj praksi. Posebna je pozornost poklonjena etici, informatičkim tehnologijama te standardima kvalitete usluga. Pri izradbi Vodiča, radna je skupina posebno slijedila upute Savjeta povjerenstva o razvijanju strategije koja bi potaknula geodete da budu okrenuti korisnicima njihovih usluga, koje moraju biti što kvalitetnije. Rezultat rada je priručnik iznimno koristan svakomu tko želi osnovati geodetsku tvrtku ili već radi u poslovnom svijetu. Opisane su ključne stvari u poslovanju, kao i putokazi gdje se može naći više informacija. Vodič je u fazi završenog nacрта kojeg radna skupina želi prikazati široj javnosti kako bi dobila povratnu informaciju, posebice o pitanjima kao što su:

- Jesu li sve ključne teme pokrivena u Vodiču?
- Je li stil prikazivanja materije dovoljno dobar?
- Je li Vodič predugačak/prekratak?
- Imate li prijedlog za bolji naslov?
- Imate li referentnu dokumentaciju, www-adresu ili slično koja bi bila od koristi drugima, pa bismo je stavili u popis literature na kraju svakog poglavlja?

Radna skupina ima namjeru ratificirati Vodič do Opće skupštine FIG-a u Washingtonu sljedeće godine. Komentari su poželjni do 30. rujna 2001. i mogu se poslati na adresu igreenway@compuserve.com. Vodič je objavljen na Internetu: <http://www.fig.net/figtree/commission1/news/WG-12-business-practices-july2001.htm>

Damir Medak